

**Форма підсумкового звіту про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)**

Повна назва інституту громадянського суспільства:

**Громадська організація «Родинний правопросвітницький клуб «Одеська мрія»**

Назва проекту:

**«Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні»**

Опис та перелік завдань, виконаних у рамках проекту (які завдання планувалося виконати і що було зроблено стосовно кожного із завдань):

**Завдання:**

<b>Завдання, які планувалося виконати по проекту:</b>	<b>Завдання, які виконали по проекту:</b>
1) Розробка та створення реєстру бази даних діяльності інститутів громадянського суспільства області, які працюють в 13 районах Одеського регіону.	1) Створено базу даних інститутів громадянського суспільства з 13 районів Одеського регіону (додаток №1)
2) Створення дорожньої карти послуг, яка проінформує соціально-незахищені верстви населення та родини з дітьми про можливості допомоги від інститутів громадянського суспільства та органів влади.	2) Створено дорожню карту послуг інститутів громадянського суспільства та органів влади в районах Одеського регіону, які надають послуги родинам з дітьми. (додаток №2)
3) Проведення інформаційно-просвітницької кампанії для родин з дітьми та інститутів громадянського суспільства, які мешкають в м. Одеса та 13 районах Одеської області, та розповсюдити інформацію про допомогу від організацій у виді печатної продукції - календарів та плакатів та в ЗМІ та на сайті обласної державної адміністрації, сторінках інтернет ресурсу – сайті громадської організації «Одеська мрія» та на сторінці в ФБ, яка проінформує соціально-незахищених верств населення про можливості допомоги з боку інститутів громадянського суспільства та органів влади.	3) Проведено інформаційно – просвітницьку кампанію: - серед представників громадських організацій районів Одеського регіону; - серед представників влади районів Одеського регіону; - співпраця з Департаментом освіти ОДА, з Службою по справам дітей ОДА, з Службою по справам дітей Одеської міської ради, департаментом сімейної та соціальної політики; - розміщення інформації в соціальних сітях на сторінці організації та партнерів організації в ФБ; - розміщення на сайті ОДА; - розміщення на сторінці Управління комунікації та інформаційної політики; 2) Розповсюджено інформацію за допомогою плакатів, бордів та календарів на 2020 рік. (Додаток №3)

<p>4) Стимулювання активної співпраці інститутів громадянського суспільства та органів публічної влади області на засадах партнерства щодо актуалізації та вирішення суспільно важливих проблем родин з дітьми за допомогою створення дорожньої карти для родин з дітьми в Одеському регіоні та проведення інформаційно-просвітницької кампанії</p>	<p>Розповсюджено інформацію в ЗМІ м. Чорноморськ, м. Южний, м. Одеса. Координація роботи з інститутами громадянського суспільства в Одеському регіоні. Співпраця та надання інформації проекту регіонального плану деінституалізації та системі інституційного догляду за дітьми.</p>
---	---

*Додатки на 8 арк. в 1 прим.*

**Термін реалізації проекту:** початок з **14.05.2019**  
закінчення **31.12.2019**

**Основні заходи з реалізації проекту:**

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4
1	Підготовка документів для відкриття рахунку у Казначействі, узгодження роботи з Казначейством та Управлінням комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації.	м. Одеса	Травень 2019
2	Проведення моніторингу послуг від інститутів громадського суспільства з 13 районів Одеського регіону.	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	з 14.05.2019 до 31.05.2019
3	Домовленість з громадськими організаціями – партнерами, Управлінням комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації про розміщення презентаційних матеріалів про проект на сторінках соціальних мереж.	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	з 14.05.2019 до 31.05.2019
4	Домовленість з каналом «Медіа-інформ» про передачу-презентацію проекту.	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	20.05.2019
5	Інформування про проект на сторінці організації.	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	20.05.2019
6	Розміщення інформаційних матеріалів про проект на сторінках соціальних мереж організацій-партнерів та Управління комунікації та інформаційної політики	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	20.05.2019

7	Підготовка юридичних документів для підписання договорів надання послуг по проекту.	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	З 10.06.2019 до 18.06.2019
8	Оформлення бази даних (створення реєстру інститутів громадянського суспільства, які оказують допомогу родинам з дітьми)	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	З 20.06.2019 до 04.07.2019
9	Круглий стіл-зустріч:	пмт. Сарата: у малому залі Саратської районної адміністрації	21.06.2019
10	Круглий стіл-зустріч:	м. Ізмаїл: в малому залі Ізмаїльської міської ради	21.06.2019
11	Круглий стіл-зустріч:	м. Подільськ: у залі Прокуратури Подільського району	26.06.2019
12	Інформування про проект в ЗМІ на каналі: «Медіа - інформ».	Канал: «Медіа - інформ», вул.Кленова вулиця, 2А, Одеса, Одеська область	27.06.2019
13	Круглий стіл-зустріч:	м. Южний: в малому залі міської ради м. Южний	01.07.2019
14	Круглий стіл-зустріч:	м. Чорноморськ: у залі міської ради м. Чорноморськ	02.07.2019
15	Круглий стіл-нарада	м. Одеса каб.632(блакитна зала) адміністративної будівлі № 1 ОДА	04.07.2019
16	Розробка, узгодження та підготування інформаційної продукції до друку.	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія», вул. Комітетська 246	З 20.06.2019 до 19.08.2019
17	Друк інформаційної продукції	Офіс ТОВ «Склад Ума»	З 19.08.2019 до 02.09.2019
18	Реалізація інформаційної кампанії та розповсюдження інформації на біл-бордах, в ФБ, а сайті організації, серед громадських організацій та органів влади районів.	Одеська область	Вересень-грудень
18	Круглий стіл зі службою ум. Одеса в справах дітей ОДА з каб.632(блакитна зала) представниками громадянського суспільства та підсумкова презентація соціально-інформаційного проекту "Дорожня карта послуг родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському	адміністративної будівлі № 1 ОДА	19.09.2019

	регіоні» серед громадських організацій.		
19	Оприлюднення результатів проекту "Дорожня карта послуг родинам з дітьми від інститутів громадянського суспільства та органів влади" в ЗМІ	Канал: «Медіа - інформ», вул.Кленова вулиця, 2А, Одеса, Одеська область	22.11.2019

### Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії:

За результатами проведених зустрічей-круглих столів у м. Южний, м. Чорноморськ, м. Ізмаїл можна зробити висновок, що рівень зацікавленості серед цільової аудиторії є дуже високим у м. Южний, м. Чорноморськ, м. Ізмаїл, м. Одеса. Трохи менше зацікавленості виявилось у інших містах та селищах міського типу м. Подольськ, пмт. Сарата, що пов'язано з невеликою кількістю створених громадських організацій (переважна більшість створених за останні декілька місяців).

Актуальність тематики проекту відзначили 90% громадських організацій, присутніх на зустрічах-круглих столах, що підтверджується їх позитивними відгуками в ЗМІ та в бесідах. Позитивно оцінили роботу, проведenu в рамках проекту командою, 95% громадських організацій, які прийняли участь у круглих-столах і були залучені до проекту.

### Учасники проекту:

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному етапі	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, утримання (або часткове утримання) яких фінансується за рахунок коштів обласного бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
<b>0 етап виконання:</b>					
0.1	Менеджмент проекту	Фют Г.В.	Керівник проекту	-	-
<b>I етап виконання:</b>					
1.1	Проведення моніторингу інститутів громадянського суспільства з 13 районів Одеського регіону	Фют Г.В.	Керівник проекту	2 особи	30 представників НГО та 11 ГР Одеської області, 45 представників органів влади місцевої, районної та обласної влади

					Одеської області
1.2	Оформлення бази даних (створення реєстру інститутів громадянського суспільства, які оказують допомогу родинам з дітьми)	Фют Г.В.	Керівник проекту	1 особа	30 представників НГО та 11 ГР Одеської області
<b>II етап виконання</b>					
2.1	Створення макету дорожньої карти	Кожушко О.Г.	Залучений фахівець з надання послуг	1 особа	-
2.2	Друк дорожньої карти	Федоров П.В.	Залучений фахівець з надання рекламних послуг	1 особа	-
<b>III етап виконання</b>					
3.1	Розробка плану та узгодження інформаційної кампанії	Чумак Г.Й.	Член команди проекту	1 особа	30 представників НГО та 11 ГР Одеської області, 13 представників органів влади місцевої, районної та обласної влади Одеської області
3.2	Реалізація інформаційної кампанії за розробленим планом	Фют Г.В.	Керівник проекту	3 особи	Розміщення та оприлюднення на інтернет ресурсах в ФБ, на сайтах: організації, Управління комунікацій та інформаційної політики та порталі ООДА.

**Організації, які виступили партнерами під час реалізації проекту (здійснення заходу) (найменування, підпорядкування, поштова адреса, телефон, факс):**

Всеукраїнська громадська організація "Одеська міська рада багатодітних родин"  
 Тел: (067) 721 9772; e-mail: lsolodovnikova26@gmail.com  
 Профспілка підприємців Малиновського району  
 Тел: (094) 94757 05; e-mail: svetarogacheva2016@gmail.com  
 Міжнародна організація допомоги дітям УАС  
 Тел: (097) 1338579; e-mail: alexeytishchenko84@gmail.com  
 ГО «Рух суспільних ініціатив»  
 Тел: (067) 7562499; e-mail: fotina.sv.p@gmail.com

**Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту):**

Назва проекту(етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
<b>1.Проведення круглих столів-зустрічей та обмін досвідом</b>		
1.1 Круглий стіл - зустріч в пмт. Сарата	Досвідчений громадський діяч - команда Профспілки підприємців Малиновського району м. Одеса	1 особа
1.2 Круглий стіл – зустріч в м. Ізмаїл		
1.3 Круглий стіл – зустріч в м. Подольськ та м. Одеса	Команда Всеукраїнської Громадської організації "Міська рада багатодітних родин"	2 особи
<b>2. Практична робота з НГО</b>		
2.1 Круглий стіл – зустріч м. Одеса	Команда Міжнародної організації допомоги дітям УАС	1 особа
2.2 Круглий стіл – зустріч м. Одеса	Команда ГО «Рух суспільних ініціатив»	1 особа
2.3 Круглий стіл – зустріч м. Одеса	Команда Громадської Спілки «Альянс по захисту прав дітей»	4 особи

**Громадські організації, запрошені до участі у реалізації проекту на круглі столи – зустрічі:**

Назва проекту(етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
<b>Круглий стіл – зустріч м. Ізмаїл</b>		
	БФ «Крила надії»	1 особа
	«Дитячий фонд» ім. Е.М.Масленнікової	1 особа
	ВГО «Українське Реєстрове Казачество»	1 особа
<b>Круглий стіл – зустріч пмт. Сарата:</b>		
	ГО"Пульс громади"	1 особа
	Районна спілка «Жінки Саратовщини»	1 особа

	ГО «Українська Бесарабія»	1 особа
Круглий стіл – зустріч м. Подольськ		
	БФ «Теплі серця»	1 особа
Круглий стіл – зустріч м. Южний		
	ГО «Фонд розвитку Южного» та молодіжна рада м. Южний	1 особа
Круглий стіл – зустріч м. Чорноморськ		
	ГО ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»	1 особа
	ГО «Гідність»	1 особа
	ГО «Берегиня»	1 особа
	ГО «Пульс»	1 особа
	ГО «ФВАМЧ»	1 особа
	ГО «Федерація Войнов атомники міста Чорноморськ»	1 особа
	Союз Союз вимушених переселенців	1 особа
	ГО «Провідник 3000»	1 особа
Круглий стіл-нарада в м. Одеса		
	ГО «Здорове суспільство»	1 особа
	Центр правового моніторингу «Гідність»	1 особа
	ГО «Одеська мрія»	3 особа
	ГО «Правозахисне товариство «Співдружність»	1 особа
	ГО «Асамблея миру і творчості»	1 особа
	ГО «Форпост Одеса»	1 особа
	ГО «Рух суспільних ініціатив»	1 особа
	БО «Сім'я»	2 особа
	Рада Матерій України	1 особа

	ГО «Рада багатодітних родин»	1 особа
	Представник волонтерів	1 особа
	Представник волонтерів	1 особа
	ГС «Альянс по захисту прав дітей»	1 особа
	ГО «UAC»	1 особа
	ГО «Зелений лист»	1 особа

**Залучені фахівці:**

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
<b>I етап виконання</b>			
1.1	Проведення моніторингу інститутів громадського суспільства з 13 районів Одеського регіону	Юридичні послуги	1 особа
		Освітні послуги	1 особа
1.2	Оформлення бази даних	Послуги з оброблення даних, розміщення інформації на веб - вузлах	1 особа
<b>II етап виконання</b>			
2.1	Створення макету дорожньої карти	Послуги з оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах та діяльність із дизайну	1 особа
2.2	Друк дорожньої карти	Друкарські, рекламні та маркетингові послуги	1 особа
<b>III етап виконання</b>			
3.1	Розробка плану та узгодження інформаційної кампанії	Консультаційні послуги з питань оприлюднення інформації	1 особа
		Юридичні, консультаційні послуги	1 особа
3.2	Реалізація інформаційної кампанії	Послуги виготовлення рекламної продукції та здійснення рекламних заходів	1 особа
		Юридичні послуги	1 особа
		Освітні послуги	1 особа



**Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту:**

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн.)	Фактично використані бюджетні кошти (грн.)	Сума залучених коштів інститутом громадянського суспільства (грн.)
1	2	3	4
1	114 382.50	114 382.50	115 126,91

**Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються):**

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
1	Розробка та створення реєстру бази даних діяльності інститутів громадянського суспільства області, які працюють в 13 районах Одеського регіону.	Кількість НГО, які прийняли участь у 6 заходах була збільшена з запланованих 26 до <b>30</b> НГО, що говорить що <b>більше 200 людей</b> отримали корисну інформацію(кожний представник НГО розповсюдить інформацію серед членів своїх НГО та родин з дітьми. яким допомагають).  Якість соціального ефекту від реалізації проекту був реалізован на 95 % створено базу даних інститутів громадського суспільства, використовуючи яку родину через НГО та представників органів влади зможуть отримати допомогу		Кількість НГО, які допомагають родинам з дітьми, які виявили готовність прийняти участь в проекті - 30 НГО.  Рівень задоволеності проведенням круглих столів-зустрічей з подальшою метою створення реєстру громадських організацій та органів влади, допомагаючих родинам з дітьми – 27 організацій 95% (згідно відгукам учасників круглих столів-зустрічей).
2	Створення дорожньої карти послуг, яка проінформує	Дорожня карта надасть можливість швидко і корисно знайти послуги та допомогу родинам з дітьми		

	<p>соціально-незахищені верстви населення та родини з дітьми про можливості допомоги від інститутів громадянського суспільства та органів влади.</p>	<p>в скрутних обставинах в кількості 13 районів Одеської області. Дорожня карта дозволить скоординувати дії органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, їх ресурси та послуги в 5 районах Одеської області та м. Одеса.</p> <hr/> <p>Рівень якості обізнаності інформацією представників НГО, учасників проекту, щодо отримання послуг допомоги родинам з дітьми від органів влади після проведення круглих столів-зустрічей та випуску Дорожньої карти - 90%.</p>	
3	<p>Проведення інформаційно-просвітницької кампанії для родин з дітьми та інститутів громадянського суспільства, які мешкають в м. Одеса та 13 районах Одеської області, та розповсюдити інформацію про допомогу від організацій у виді печатної продукції - календарів та плакатів та в ЗМІ та на сайті обласної державної адміністрації, сторінках інтернет ресурсу – сайті</p>	<p>Проведення інформаційної кампанії щодо висвітлення діяльності інститутів громадянського суспільства та органів влади в області забезпечує додаткові умови для задоволення суспільних інтересів з використанням різноманітних форм демократії, участі громадської ініціативи та самоорганізації збільшення кількості активних громадських об'єднань області на 10% та проінформує більше 200 людей.</p> <hr/> <p>Якість інформаційної кампанії відповідає високому стандарту якості презентації матеріалів в ЗМІ, на сайті організації, на порталі ООДА, сайті Управління комунікацій та</p>	<p>Проведена інформаційна кампанія дала можливість збільшити кількості активних громадських об'єднань області на 10%, що позитивно вплинуло на роботу в районах та рівень співпраці представників органів влади з НГО та родинами з дітьми та привернуло увагу до корисного ресурсу в електронному вигляді.</p> <p>Підвищенням якісних показників плідної роботи стали позитивні відгуки представників ГО в ЗМІ, які спілкуються з іншими ГО, та зможуть поділитися інформацією та позитивним досвідом з родинами з інших регіонів України.</p>

	<p>громадської організації «Одеська мрія» та на сторінці в ФБ, яка проінформує соціально-незахищених верств населення про можливості допомоги з боку інститутів громадянського суспільства та органів влади.</p>	<p>інформаційної політики та високої якості дизайну продукції.</p>		
4	<p>Стимулювання активної співпраці інститутів громадянського суспільства та органів публічної влади області на засадах партнерства щодо актуалізації та вирішення суспільно важливих проблем родин з дітьми за допомогою створення дорожньої карти для родин з дітьми в Одеському регіоні та проведення інформаційно-просвітницької кампанії</p>	<p>Спостерігалася динаміка взаємодії НГО та влади - зміна рівня взаємовідносин в позитивний бік на 13 % згідно кількості НГО - учасників проекту, які виявили готовність співпрацювати з владою. Кількість представників НГО, готових додавати інформацію в майбутньому зросла на 3(крім вже 30 НГО).</p>		<p>Кількість НГО націлених на подальшу співпрацю в рамках наступного проекту - 27 НГО - 95% та ще 2 організації ще приєдналися(1 в Саратському районі, 2 - з м. Київ та м. Одеса) та на 100% представників органів влади від кількості НГО та органів влади - учасників проекту.</p> <p style="text-align: right;">09-1</p>

**Дані про оприлюднення інформації, пов'язаної з реалізацією проекту: (вказати публікації в засобах масової інформації, оприлюднення на веб-сайтах тощо):**

- Офіційна сторінка ГО «Одеська мрія» в FB
- Офіційний сайт організації
- Офіційний сайт ООДА та сайт Управління комунікацій та інформаційної політики
- Офіційний сайт Подільській районній адміністрації
- Офіційний сайт м. Южний
- Офіційний сайт м. Чорноморськ
- Офіційний сайт Одеської обласної Служби по ділам дітей.

**Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів):**

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання інститутів громадянського суспільства (недержавних організацій))	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5
1	Офіційна сторінка ГО «Одеська мрія» в FB	всеукраїнський	<p><a href="https://www.facebook.com/OdessaDream/">https://www.facebook.com/OdessaDream/</a></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Почався проект «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні»</li> <li>- 21.06.2019 в рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні», який включає в себе круглі столи - зустрічі з громадськістю та представниками органів влади Одеського регіону, ГО "РПК "Одеська мрія" провела зустріч в пмт. Сарата</li> <li>- Провели круглий стіл-зустріч з громадськістю та представниками влади м.Ізмаїл</li> <li>-Провели круглий стіл-зустріч в м.Чорноморськ з представниками громадських організацій та органами влади</li> <li>- Робоча зустріч в м.Южний по проекту.</li> <li>- Презентуємо проект.Робота в разгарі.</li> <li>- Оголошення: Запрошуємо представників громадськості до круглого столу-зустрічі в м. Подільськ!</li> <li>- Зустріч в Подільськ пройшла повз громадськістю.Органи влади вирішують проблемні питання родин з дітьми,активно працює Служба по ділам дітей та соціальний відділ</li> <li>- Запрошуємо представників громадськості до круглого столу-зустрічі в м. Одеса!</li> <li>- Провели круглий стіл-зустріч в ООДА по проекту "Послуги допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні"</li> <li>-В рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні" ГО "РПК "Одеська мрія" підготувала пілотний варіант "Дорожньої карти</li> </ul>	<p>20.05.2019</p> <p>21.06.2019</p> <p>23.06.2019</p> <p>25.06.2019</p> <p>26.06.2019</p> <p>27.06.2019</p> <p>28.06.2019</p> <p>29.06.2019</p> <p>01.07.2019</p> <p>02.07.2019</p> <p>03.07.2019</p> <p>04.07.2019</p> <p>29.08.2019</p> <p>02.09.2019</p> <p>03.09.2019</p> <p>05.09.2019</p> <p>19.09.2019</p> <p>09.11.2019</p> <p>17.11.2019</p> <p>23.11.2019</p>

			<p>послуг родинам з дітьми"</p> <p>- В рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні» ГО "РПК "Одеська мрія" підготувала інформаційні плакати</p> <p>-В рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні» ГО "РПК "Одеська мрія" підготувала календарі на 2020 рік для того, щоб пролонувати термін інформації про допомогу родинам з дітьми в Одеському регіоні.</p> <p>- В рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні» ГО "РПК "Одеська мрія" підготувала інформаційні борди в 5 районах Одеського регіону: м. Чорноморськ, м.Южний, м. Білгород-Дністровський, м.Ізмаїл, м.Подільськ.</p> <p>- Круглий стіл зі службою у справах дітей ОДА з представниками громадянського суспільства.</p> <p>«Інститути громадянського суспільства у сфері захисту дітей беруть активну участь у збереженні життя та здоров'я дітей в Одеській області</p> <p>- В рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні» ГО "РПК "Одеська мрія" продовжуємо розповсюджувати інформаційні плакати та дорожню карту про пілотний варіант "Дорожньої карти" по області</p> <p>- Дорожня карта вже в м. Подільськ!</p> <p>-Презентуємо результати проекту "Дорожня карта послуг родинам з дітьми від інститутів громадянського суспільства та органів влади".</p>	
2	Офіційний сайт організації ГО «РПК «Одеська мрія»	всеукраїнський	<p>- ЗМІ о нас <a href="http://odessadream.org/ru/press">http://odessadream.org/ru/press</a></p> <p>- Проекти <a href="http://odessadream.org/ru/projects">http://odessadream.org/ru/projects</a></p> <p>- Події: <a href="http://odessadream.org/ru/events/informatsiyna-kampaniya-proektu-dorojnya-karta-poslug-rodinam-z-ditmi-88">http://odessadream.org/ru/events/informatsiyna-kampaniya-proektu-dorojnya-karta-poslug-rodinam-z-ditmi-88</a></p>	<p>20.05.2019</p> <p>20.06.2019</p> <p>26.06.2019</p> <p>29.08.2019</p> <p>02.09.2019</p> <p>03.09.2019</p> <p>05.09.2019</p> <p>19.09.2019</p> <p>10.11.2019</p> <p>18.11.2019</p>
3	Офіційний сайт Одеської обласної адміністрації та Управління комунікацій та інформаційної політики	обласний	<p>- Засідання за «круглим столом» у рамках проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні» <a href="https://uvp.odessa.gov.ua/informatsijna-kampaniya-v-ramkah-realizatsiyi-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-">https://uvp.odessa.gov.ua/informatsijna-kampaniya-v-ramkah-realizatsiyi-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-</a></p>	<p>20.6.2019</p> <p>25.06.2019</p> <p>04.07.2019</p> <p>07.10.2019</p>

			<p><a href="https://institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni/">institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni/</a></p> <p><a href="https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni-5/">https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni-5/</a></p> <p><a href="https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni-3/">https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni-3/</a></p> <p><a href="https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni/">https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni/</a></p> <p><a href="https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni/">https://uvp.odessa.gov.ua/zasidannya-za-kruglym-stolom-u-ramkah-proektu-dorozhnya-karta-poslug-dopomogy-rodynam-z-ditmy-vid-derzhavy-ta-institutiv-gromadyanskogo-suspilstva-v-odeskomu-regioni/</a></p>	
4	Канал «Медіаінформ»	місцевий	<p>Презентація проекту. Програма "Ми" з Олександром Федоренко. Назва сюжету: «Дорожня карта послуг родинам з дітьми» <a href="https://www.youtube.com/watch?v=oqu3SfG3_YM">https://www.youtube.com/watch?v=oqu3SfG3_YM</a></p>	27.06.2019
5	Сайт «tvMIG Yuzhny»	місцевий	<p>Назва програми: «Представники одеської ГО розповіли, як взаємодіють із місцевою владою» <a href="https://www.youtube.com/watch?time_continue=15&amp;v=qymIm8ZVIp4">https://www.youtube.com/watch?time_continue=15&amp;v=qymIm8ZVIp4</a></p>	26.06.2019
6	Сайт «04868» м. Чорноморськ	місцевий	<p>Круглий стіл м. Чорноморськ Назва програми «Дорожня карта» для незахищених слів населення Чорноморська» <a href="https://www.youtube.com/watch?time_continue=37&amp;v=qclGI1OOyUg">https://www.youtube.com/watch?time_continue=37&amp;v=qclGI1OOyUg</a></p>	03.07.2019
7	«Медіаінформ»	місцевий	<p>Презентуємо результати проекту. Програма "Ми" з Олександром Федоренко. Тема: «Державна й громадська допомога родинам із дітьми» <a href="https://www.youtube.com/watch?v=SPCmkkJTWeg&amp;feature=share&amp;fbclid=IwAR1MiDD1JJeJzCrlph6WZ7B3mY5wwTegZQJ6jD1aiHmoJKIH3nbYrFOGIXs&amp;app=desktop">https://www.youtube.com/watch?v=SPCmkkJTWeg&amp;feature=share&amp;fbclid=IwAR1MiDD1JJeJzCrlph6WZ7B3mY5wwTegZQJ6jD1aiHmoJKIH3nbYrFOGIXs&amp;app=desktop</a></p>	22.11.2019

**Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів:**

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
1	Роздаткові матеріали	Інформаційні брошури та візитки ГО «РПК «Одеська мрія»	Контактна інформація. Супровід круглих столів.	60	Місце проведення круглих столів - зустрічей
2	Роздаткові матеріали	Настінні календарі «Шукаєш Допомогу?! Відкрий пілотну «Дорожню карту послуг родинам з дітьми»	Розповсюдження та поширення інформації про допомогу родинам з дітьми від громадських організацій та органів влади	250	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія» в м. Одеса. Служба по ділам дітей ООДА та районів; Департамент Освіти ООДА та районів; Департамент Соціальної політики ООДА та районів в м.Ізмаїл м. Южний м. Чорноморськ пмт. Сарата м. Овідіополь м. Подільськ Райони: Ізмаїльський, Балтський, Окнянський, Болградський Миколаївський Миколаївський Лиманський Кодимський. Для представників громадських організацій та органів влади Одеської області, для родин з дітьми.
3	Роздатковий матеріал	Плакати «Шукаєш Допомогу?! Відкрий пілотну «Дорожню карту послуг родинам з	Інформаційна: стимулювання активної співпраці інститутів громадянського суспільства та органів публічної влади області на	10000	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія» в м. Одеса. Служба по ділам дітей ООДА та районів; Департамент Освіти ООДА та районів;

		дітьми»	засадах партнерства щодо актуалізації та вирішення суспільно важливих проблем родин з дітьми		Департамент Соціальної політики ООДА та районів в м.Ізмаїл м. Южний м.Чорноморськ пмт.Сарата м. Овідіополь м. Подільськ Райони: Ізмаїльський, Балтський, Окнянський, Болградський Миколаївський Миколаївський Лиманський Кодимський. Для представників громадських організацій та органів влади Одеської області, для родин з дітьми.
4	Паперова поліграфічна печатна продукція	Буклет: Пілотний проект «Дорожня карта послуг родинам з дітьми»	Матеріали для розповсюдження: забезпечення родин з дітьми інформацією щодо висвітлення діяльності інститутів громадянського суспільства області, їх внеску в соціально-економічний розвиток області та територіальних громад, та можливість отримання послуг родинам з дітьми від інститутів громадянського суспільства та органів влади	30 000	Офіс ГО «РПК «Одеська мрія» в м. Одеса. Служба по ділам дітей ООДА та районів; Департамент Освіти ООДА та районів; Департамент Соціальної політики ООДА та районів в м.Ізмаїл м. Южний м.Чорноморськ пмт.Сарата м. Овідіополь м. Подільськ Райони: Ізмаїльський, Балтський, Окнянський, Болградський Миколаївський Миколаївський Лиманський Кодимський. Для представників громадських організацій та



					органів влади Одеської області, для родин з дітьми.
5	Інформаційні зображення на рекламних площинах	Банера	Матеріали для інформації: привернути увагу до проблеми; -інформаційна: про можливості допомоги родинам з дітьми з боку інститутів громадянського суспільства та органів влади.	5	м. Чорноморськ м. Южний м. Білгород-Дністровський м. Ізмаїл м. Подільськ в Одеській області. Для родин з дітьми, представників громад, громадських організацій.

**План використання інститутом громадянського суспільства результатів реалізації проекту:**

В майбутньому планується продовжувати виконувати проект з метою інформування про нові послуги для родин з дітьми як від держави, так і від інститутів громадянського суспільства. Після завершення проекту в 2019 році і оцінки його ефективності і зважаючи на позитивні відгуки представників громадських організацій та органів влади, в 2020 році ми плануємо розширити свою діяльність по проекту, охопив більшу кількість районів Одеської області.

Також ми будемо продовжувати практичну підтримку громадських організацій області, з якими ми співпрацювали по проекту та підтримувати в їх роботі в напрямках контролю та взаємодії з місцевими органами влади та родинами з дітьми. Сприятим налагодженню співпраці між НГО. Для поглиблення знань та навиків НГО, для збільшення ефективності їх роботи, ми плануємо в подальшому провести проект, який буде включати низку заходів по окремим темам.

Інформація про послуги, яка буде на сайті та в соціальних мережах може доповнюватися як партнерами, так і ініціатором проекту за свій рахунок. Також потрібно зазначити, що інформаційна продукція-календарі будуть надруковані із рахуванням місяців і дат 2020 року, що надасть можливість пролонгувати інформаційну кампанію про послуги і в майбутньому у тих місцях, де календарі будуть розміщені. Тобто календарі будуть нести, як функціонально-корисну функцію так і інформаційну на протязі 2019-2020 років.

**Результативні показники реалізації проекту:  
(кількісні та якісні показники результатів реалізації)**

Очікувані результати проекту	Заплановані показники б заходів	Досягнуті показники б заходів
Згідно з конкретними цілями проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні» результатами будуть:		

<p>1) База даних інститутів громадського суспільства з 13 районів Одеського регіону, які надають послуги родинам з дітьми. База даних в майбутньому можуть бути використані як інститутами громадянського суспільства, родинами з дітьми, так і органами влади.</p> <p>2) Дорожня карта послуг інститутів громадянського суспільства з 13 районах Одеського регіону, які надають послуги родинам з дітьми. Карта надасть можливість швидко і корисно знайти послуги та допомогу родинам з дітьми в скрутних обставинах. Дорожня карта дозволить скоординувати дії органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, їх ресурси та послуги.</p>	<p><b>Кількісні показники</b></p> <p>Кількість людей, які отримують користь від проекту залежить від кількості членів організації та відчує про проект з ЗМІ, слід вважати, що цей показник буде не нижче ніж кількість учасників які будуть приймають участь у проекті, а це <b>26</b> інститутів громадянського суспільства, <b>45</b> представників органів влади та родини членів організацій - це <b>не менше 200</b> людей.</p>	<p><b>Кількісні показники</b></p> <p>Кількість НГО, які прийняли участь у 6 заходах була збільшена-це <b>30</b> ГО, <b>45</b> представників органів влади, <b>11</b> ГР, що говорить що <b>більше 200</b> людей отримали корисну інформацію.</p>
<p>Проведення інформаційної кампанії щодо висвітлення діяльності інститутів громадянського суспільства області, які працюють в 13 районах Одеського регіону, їх внеску в соціально-економічний розвиток області та територіальних громадах про надання послуг родинам з дітьми з метою інформування таких родин та створення сприятливих умов для розвитку в Одеській області громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади та органами місцевого</p>	<p>Проведення інформаційної кампанії щодо висвітлення діяльності інститутів громадянського суспільства та органів влади в області забезпечує додаткові умови для задоволення суспільних інтересів з використанням різноманітних форм демократії, участі громадської ініціативи та самоорганізації збільшення кількості активних громадських об'єднань області на 10%.</p> <p><b>Якісні показники</b></p> <p>Завдяки проекту ми очікуємо:</p>	<p>Проведена інформаційна кампанія дала можливість збільшити кількості активних громадських об'єднань області на 10%.</p> <p><b>Якісні показники</b></p> <p>Завдяки 6 заходам: ½) Залучили 30 інститутів</p>

<p>самоврядування та оперативної допомоги родинам з дітьми.</p>	<p>1)Залучити більше 26 інститутів громадянського суспільства, що дозволить проінформувати та розповсюдити інформацію про послуги серед більшого кількості громад, а не тільки однієї чи другої родин.</p> <p>2) Підвищенням якісних показників плідної роботи по проекту стануть позитивні відгуки багатодітних родин та родин переселенців,які спілкуються з іншими родинами,та зможуть поділитися інформацією та позитивним досвідом з родинами з інших регіонів України.</p> <p>3) Проведення інформаційної кампанії щодо висвітлення діяльності інститутів громадянського суспільства області створить сприятливі умови для розвитку громадянського суспільства в Одеській області та налагодження дієвої взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами публічної влади на засадах партнерства.</p>	<p>громадянського суспільства, що дозволить проінформувати та розповсюдити інформацію про послуги серед більшого кількості громад, а не тільки однієї чи другої родин.</p> <p>3) Підвищенням якісних показників плідної роботи по заходу стали позитивні відгуки представників ГО в ЗМІ, які спілкуються з іншими ГО,та зможуть поділитися інформацією та позитивним досвідом з родинами з інших регіонів України.</p>
---	---	--

Оцінено та проаналізовано реальний рівень активності громадських організацій та родин з дітьми в Одеській області на базі індивідуальної комунікації з 30 НГО та волонтерами. Нажаль, слід зазначити низький рівень активності більшості інститутів громадянського суспільства, соціально-незахищеними родинами з дітьми та здатність вміло користуватися наданими законодавством можливостями.

Можна відзначити, що:

- НГО та родини з дітьми в більшості випадків не розробляли комунікацію з владою, а прагнули отримувати готовий продукт – послуги та фінансову допомогу родинам;
- НГО недостатньо комунікують між собою (як приклад в м. Ізмаїл завдяки комунікації діти родин з БФ отримали можливість відпочити, а ГО надати послуги допомоги родинам з дітьми) ;
- родини з дітьми часто не мають навичок пошуку, структурування інформації і можливості самостійного набуття нових знань,що було вирішено за допомогою пілотного варіанту «Дорожньої карт»;

**Показники, що характеризують реалізацію проекту:**

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
<b>1. Продукту</b>			
1.1	Результативність	У даному випадку та діяльність більш ефективна, в якій результати фактичні найбільшою мірою відповідають цілям, тобто результатам очікуваням.	<p>-Соціальний ефект від реалізації проекту: сформована база даних інститутів громадянського суспільства, використовуючи яку, родину зможуть отримати своєчасну інформацію .</p> <p>-Створено пілотний проект буклету «Дорожня карта послуг від громадянського суспільства та органів влади в Одеському регіоні», які надають послуги родинам з дітьми, за допомогою якого родини зможуть отримати своєчасну допомогу від НГО та органів влади в районах Одеської області.</p> <p>- Проведено інформаційну кампанію про послуги родинам з дітьми від інститутів громадянського суспільства та органів влади.</p>
1.2	Доцільність	У даному випадку та діяльність буде більш ефективною, яка дозволяє вирішити реальні соціальні проблеми.	Буде вирішена головна проблема проекту- інформування родин з дітьми про послуги допомоги від НГО та органів влади.
<b>2. Якості</b>			
2.1	Позитивні відгуки багатодітних родин та родин переселенців, які спілкуються з іншими родинами, та зможуть поділитися інформацією та позитивним досвідом	Кількість відгуків та міст розповсюдження інформації	Допомога більшій кількості родин.

проекту)		
Кількість охоплених проектом людей		200

**Перелік додаткових матеріалів (за наявності):**

- Програма 6 круглих столів-зустрічей,
- інформаційні та реєстраційні листи з 6 круглих столів-зустрічей,
- презентаційний буклет роботи громадської організації «Родинний правопросвітницький клуб «Одеська мрія»,
- візитки Голови Організації.

*Додаток № 4 на 27 арк. в 1 прим.*

- Фінансовий звіт за результатами реалізації проекту за рахунок організаторів конкурсу (бюджетними коштами).

*Додаток № 5 на 2 арк. в 1 прим.*

- Фінансовий звіт за результатами реалізації проекту за рахунок організаторів конкурсу (бюджетними коштами) та іншими джерелами.

*Додаток № 6 на 4 арк. в 1 прим.*

**Причини невиконання затвердженого плану:**

**(вказати причини та фактори, що перешкождали реалізації проекту та пропозиції щодо впливу на ці фактори)**

Не виявлено

Керівник проекту Фют Г.В.



Дата  
02.12.2019

(підпис)

Бухгалтер не передбачено

(підпис)

Керівник інституту

Громадянського суспільства Фют Г.В.



Дата  
02.12.2019

(підпис)

Дата надходження звіту 02.12.2019

Підпис



Дата перевірки звіту 06.12.2019

Підпис




## Фінансовий звіт за результатами реалізації проекту

*від ГО «РПК «Одеська мрія» «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні».*

Назва статті	Затверджено у кошторисі витрат		Фактично профінансовано		Використано		Номер та назва документа, що засвідчує витрати
	За рахунок організатора конкурсу	З інших джерел	За рахунок організатора конкурсу	З інших джерел	За рахунок організатора конкурсу	З інших джерел	
<b>I. Витрати на реалізацію проекту</b>							
<b>1. Оплата послуг залучених спеціалістів</b>							
1.1 Оплата послуг юриста	12 600	0	12 600	0	12 600	0	Платіжне доручення №9 від 04.07.2019 Платіжне доручення №11 від 21.08.2019 Договір № 2/2019 від 10.06.2019
1.2 Оплата послуг педагога-психолога	12 600	0	12 600	0	12 600	0	Платіжне доручення №4 від 04.07.2019 Договір № 3/2019 від 14.06.2019

**2. Послуги з оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах та діяльність із дизайну.**

Послуги з оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах та діяльність із дизайну.	15 690	0	15 690	0	15 690	0	Платіжне доручення №8 від 04.07.2019 Договір № 5/2019 від 20.06.2019
---	--------	---	--------	---	--------	---	---

**3. Витрати на проїзд (придбання пально-мастильних матеріалів, талонів)**

Оплата проїзду (придбання пально-мастильних матеріалів, талонів)	3904	0	3904	0	3904	0	Платіжне доручення №1 від 19.05.2019 Договір № 41 ТЛ-6845/19/2019 від 10.06.2019
--	------	---	------	---	------	---	---

**4. Оплата поліграфічних послуг**

Оплата послуг зі створення та розміщення рекламної та інформаційної продукції	67 180	0	67 180	0	67 180	0	Платіжне доручення №12 від 03.09.2019 Платіжне доручення №3 від 17.10.2019 Договір № 4 від 04.07.2019
---	--------	---	--------	---	--------	---	---

**5. Оплата послуг з харчування**

Оплата послуг з харчування на період проведення заходу представникам цільової групи населення та штатним працівникам інституту громадянського суспільства, які залучені до виконання проекту	2 408.50	0	2 408.50	0	2 408.50	0	Платіжне доручення №2 від 18.06.2019 Договір № 6 від 10.06.2019
--	----------	---	----------	---	----------	---	--

**II. Адміністративні витрати інституту громадянського суспільства під час реалізації проекту**

**6. Транспортні послуги**

Поїздки автомобілем, поїздом та маршрутним таксі в межах міста та області. Витрати на пальне+ білети.	0	0	0	126	0	126	Фіскальний чек № 30000180108 Талон №006759 Талон №006758
--	---	---	---	-----	---	-----	--

**7. Відрадження**

Витрати на проживання та добові для 4 осіб	0	0	0	2255	0	2255	Витрати засновників та членів ГО Чек № 3000527202са
Витрати на харчування	0	0	0	1421,70	0	1421,70	Рахунок №10806 від 21.06.19 Чек № 1584 від 02.07.2019 Чек №408690 від 21.06.2019 Фч №228 1072581 від 26.06.19



### 8. Оплата послуг зв'язку та інтернету

8.1 Телефонний зв'язок (поповнення телефону карткою оператор Київстар, Life, Intertelecom)	0	2 860	0	3 621,66	0	3 621,66	Витрати засновників та членів ГО ЧЕК N: 000001402501590 ЧЕК N: 0000001377898593 ЧЕК N: 0000001348318202 ЧЕК N: 0000001341277040 ЧЕК N: 0000001353837900 ЧЕК N: 0000001341273645 ЧЕК N: 0000001341277040 ЧЕК N: 0000001298106799 ЧЕК N: 0000001245345384
8.2 Інтернет Infomir	0	965	0	1779	0	1779	Витрати засновників та членів ГО Квітанція № 579276123

### 9. Технічне оформлення місць реалізації проекту

Ноутбук Lenovo Legion Y520-15IKBN (80WK00YVRA) Black для створення дорожньої карти, бази даних, роботи з інформацією	0	45 359	0	45 359	0	45 359	Витрати засновників та членів ГО
--	---	--------	---	--------	---	--------	----------------------------------

Екран для презентацій дорожньої карти	0	3 092	0	3 092	0	3 092	Видаткова накладна № 303220 від 23.05.2016
Проектор BENQ MX 525	0	1249	0	1249	0	1249	Видаткова накладна №РТУР00083464 Від 03.06.2016
Дошка для малювання на виїзних заходах	0	400	0	400	0	400	Витрати засновників та членів ГО
Фотоапарат	0	15 999	0	15 999	0	15 999	Витрати засновників та членів ГО
МФУ Epson L355	0	6 999	0	6 999	0	6 999	Витрати засновників та членів ГО
<b>10. Придбання канцелярських товарів та розхідних матеріалів</b>							
9.1 Канцтовари для офісу: ручки, олівці, папір	0	300	0	303,60	0	303,60	Витрати засновників та членів ГО Чек ФН 3000092516
9.2 Заміна картриджів (оригінальні чернила для Epson L355 (70мл, 3 кольорові + 1 чорні)	0	708	0	631	0	631	Витрати засновників та членів ГО ЧЕК N: MDH0GRK0E1104

**11. Оплата послуг обслуговування оргтехніки МФУ Epson**

Техн. Обслуговування (діагностика)	0	990	0	100	0	100	Витрати засновників та членів ГО ЧЕК N: MDHU6OYL41101
------------------------------------	---	-----	---	-----	---	-----	---

**12. Оплата поліграфічних послуг**


Оплата послуг зі створення та розміщення рекламної та інформаційної продукції від ГО «Одеська Мрія»	0	31 720	0	31 720	0	31 720	Витрати засновників та членів ГО та волонтерська допомога
---	---	--------	---	--------	---	--------	---

**13. Інші витрати: фінансові послуги**

Банківські послуги	0	2 200	0	70,95	0	70,95	Витрати засновників та членів ГО ЧЕК N: 000001402501590 ЧЕК N: 0000001377898593 ЧЕК N: 0000001348318202 ЧЕК N: 0000001341277040 ЧЕК N: 0000001353837900 ЧЕК N: 0000001341273645 ЧЕК N: 0000001341277040 ЧЕК N: 0000001298106799 ЧЕК N: 0000001245345384 ЧЕК N:2471734915 Квитанція № 579276123
--------------------	---	-------	---	-------	---	-------	---

<b>Всього витрат:</b>	<b>114 382, 50</b>	<b>112 841,00</b>	<b>114 382. 50</b>	<b>115 126,91</b>	<b>114 382. 50</b>	<b>115 126,91</b>	
-----------------------	--------------------	-------------------	--------------------	-------------------	--------------------	-------------------	--

Керівник проекту

  
(підпис)


Фют Г.В.

Дата 02.12.2019

Бухгалтер \_\_\_\_\_

Не передбачено

Керівник інституту  
громадянського суспільства


  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

Фют Г.В.

Дата 02.12.2019



Дата надходження звіту 02.12..2019

Підпис 

Дата перевірки звіту 06.12.2019

Підпис 